GUESTIOMMAIRE & IMPRIMER ET A MOUS RETOURMER

17 diamétre du balcon : 22mm............ 23MMoicnnn. AT ot ovis 28MMm.... S0mm

Les cotes & et B ci-dessous sont & prendre entre B balcon babord et [e balcon tribord & 30cm dirtervalle (cote C et 0
O B e (vers la proueg)

Cote B o s s e e e (vers la poupe)

21 Hauteur de 'arceau souhaitée(par rapport & la verticale) & calculer en fonction de la hauteur des balcons existants:
L= [T T R TO00MM. e TTO00MM. e, 1200mm (autre, nous consulter)

exemple: pour un balcon de S0cm 5 o
la hauteur de l'arceau conzeilée ezt de 1000mm, nous obtenons ainsi une hauteur totale balcon + arceau de 15300mm, en sachant gue NoUs avons une

inclinaizon de 307 vers l'arrigre, la partie haute de l'arceau ze trowvera en dehors (au dessus de la jupe par exemple ou au deszsus de 'eau 2 n'y & pas de
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